YPOK Ne 72 Knoo
TEMA. CNOCIB MIACTAHOBKH

HAdarta

YUUTENb e

MerTa: chopmyBaTyt BMiHHS PO3B’A3YBATU CUCTEMMU ABOX MHIMHNX PIBHAHDB i3 wrrrmrermrsemmessssseseseees
ABOMa 3MiHHUMKU cNOCOOOM NiACTAHOBKMW.

TWN YPOKY: 3aCBOEHHS HOBUX 3HAHb, YMiHb, HABUHOK.  seesesccs,

O6GNaAHAHHA TAHAOYHICTb:

XIDYPOKY e
I. Opranizauiinuii eTan

II. IlepeBipra ZOMAITHLOTO 3aBAAHHA

........................................

1. Ileperipka 3apanHdA, 32aJAHOTO 3a MIAPYIHHKOM

2. CamocriiiHa po6oTa 3 HACTYIIHOI0 B3a€EMOIIEPEBipKOIO

BapianT 1 BapianT2 =00 s

1) PosB’asxits rpadiveo cucremy piBHAHD
sxty=1, T
{2x—3y=—14 {2x—3y=8 ........................................

3a JOIOMOTroIO IIiICTAHOBKY B DIBHAHHA 3Ha4YeHb X1 y mepeKoHaiTecs, M0 BOHA
3a{0BOJILHAIOTE OOMABA piBHAHHESA

2) Hanwmirh AKy-HeOyAb CHCTEMY DIBHAHD, IKa MA€ PO3B’ 30K

(5:-1) (=25) | e

II1. Axryanizania omnopHHUX 3HaHb

Bukonanns ycHuX BOpas
1. Bupasirts aMiHHY x Uepe3 i i3 PIBHAHHA: e eeerer e
a) x+y=5;6)x-y=0;B)y—x=-3;1)2x +4y =6.
2. Bwupasits 3MiHHY Yy Yepe3 x 13 piBHAHHA:
Y=X 1 e
2

a) x+y=0; 6)2x—%y=1; B)%y—x=5; r)

........................................
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1V. BupueHHA HOBOTO MaTepiany

ITnan susuenns memu
1. Ilpuknajg, AKU#A NOKA3YE, Y YOMY NOAArac po3s’A3YBAHHSA CUCTEMHU
JBOX JiHifiHUX PiBHAHL i3 ABOMAa 3MiHHEMMH CIIOCOOOM IMiZICTAHOBKH.
2. AJropuTM™ po3s’sA3yBaHHS CHCTEM PiBHAHBL CIIOCOGOM NMiZCTAHOBKH.

V. 3akpiniaesns HOBMX 3HaHb i BMiHB

1. PoGora 3 migpyIHUKOM

2, TogaTkoBi 3aRTaHHA
Poss’axiTh cucTremMy piBHAHBL:

1) a) 3x—2y=5,6) x+3y =2, B) 2x -~y =2,
x+2y =15; 2x+3y =T; 3x -2y =3

1
~x+d5y =13,
3 y

2) a {53: +3y =11, 6) {0,5x—7y=—5,

B
—4x+3y=2; (~-0,5x+13y =11; -g-x -2y =-2

3) 3HaiaiTe po3B’A30K CHCTeMH PiBHAHB:

5
= x+y)=2, _
a) |5 p {0,3x+0,3y-22,2,

}.(x _y) =1; 0,4x "0’41/ =6,4.
2

VI. Ilig6urra migcyMKiB ypoxry

VII. Jomamne 3aBIaHaA

1. 3aBpaHH# 33 NiZPYUYHUKOM:

2. Jodamkoee 3a80anna. Po3B’axiTh CHCTEMY DiBHAHBL cllocoboM

HiCTaHOBKH:

x ¥ x+3 y_1
a) 2 3 6) 2 4

4 3 8 2
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